
7 квітня 2012 року (субота). Екскурсія до Кахеті 

8:30 - Зустріч гостей в готелі. 

9:00 - Поїздка в Кахетію. Відвідування монастиря Алаверди та міста Телаві. Частини 
монастиря Алаверди були побудовані у 6 столітті. Однак сам собор датується 11 
століттям. Монастир був заснований ассірійським ченцем Йосипом (Yoseb, Amba) 
Алеверделі, який прибув з Антіохії і оселився в Алаверди, невеликому селі, яке у 
минулому слугувало язичницьким релігійним центром поклоніння Місяцю. На початку 11 
століття, Кахетинський цар Квіріке Великий побудував собор, сьогодні відомий як 
Кафедральний собор Алаверди, на місці невеликої церкви Святого Георгія. Маючи висоту 
більш ніж 55 метрів, собор Алаверди є другою по висоті культовою спорудою в Грузії після 
нещодавно освяченого собору Самеба в Тбілісі. Він є центром відзначення щорічного 
релігійного свята під назвою Алавердоба. 

Телаві є головним містом і адміністративним центром східної провінції Грузії - 
Кахетії. Місто розташоване на передгір'ях Цив-Гомборі на висоті 500-800 метрів над рівнем 
моря. Перші археологічні знахідки з Телаві відносяться до бронзової ери. Один з найбільш 
ранніх записів про місто Телаві було зроблено у 2-му столітті грецьким географом Клавдієм 
Птолемеєм, який згадує ім'я Teleda (посилання на Телаві).  Телаві почав перетворюватися 
на досить важливий і великий політичний і адміністративний центр у 8 столітті нашої ери. 
 
14:00 -  Обід в Телаві. 

15:30 – Поїздка в Цинандалі. Цинандалі пов’язане з чотирма різними явищами: 
нерухомість в Цинандалі, село Цинандалі, літній будинок Чавчавадзе та декілька винних 
погребів. Село Цинандалі знаходиться в Кахетії, Грузія. Він розташований в районі Телаві 
179 км на схід від Тбілісі. Палац, землі та виноробний завод належав у 19-му столітті 
аристократичному поету Олександру Чавчавадзе (1786-1846).  

Виробництво вина в Грузії розпочалося близько 7000 років тому. Грузія виробляє більше 
50 видів вин і є батьківщиною для більш ніж 500 сортів винограду. Біле вино Цинангдалі 
виробляється із сортів Ркацителі і Мцване, які походять з району Кварелі в  
Телаві. Цинандалі зброджується при низьких температурах і дозріває протягом двох-трьох 
років. Цинандалі може мати п’ятирічну витримку, здобуваючи при цьому нові нотки смаку 
та аромату. Це вино не міцне та має блідо-золотистий колір. Смак легкий, з помірним 
шлейфом. 
17:30 - Вечеря в Chateaux Mere. 

19:30 - Повернення до Тбілісі. 

8 квітня 2012 року (неділя). Екскурсія містом Тбілісі 

8:30 - Зустріч гостей в готелі. 

9:30 – Тур по Тбілісі та відвідування нової та старої частини міста Тбілісі: візит до 
неперевершеної скарбниці Національного музею Грузії. Екскурсія по Тбілісі - Старе і Нове 
місто. Місто пропонує велику різноманітність історичних пам'яток, більшість з яких є дуже 
давніми. Всі пам'ятки Старого міста знаходяться дуже близько один від одного, в межах  
декількох хвилин неквапливої ходи. Ми розпочнемо наше знайомство зі Старим Тбілісі з 
церкви Метехі, потім пройдемо пішки до цегляних Сіркових лазень. Після лазень ми 
піднімемося вгору по схилі, щоб відвідати фортецю Нарікала  - одну з найстаріших споруд 
в місті. Після цього ми направимося до синагоги, кафедрального собору Сіоні і церкви 
Анчісхаті. На цьому знайомство зі Старим містом підійде до завершення. Під час другої 
частини екскурсії у Новому місті ви відвідаєте Новий міст і Квітковий сад. 
 

14:00 Обід в ресторані 


